

27 грудня 2014 року об 11.00 відбувся організований кафедрою захід у межах **соціального проекту** Київського університету імені Бориса Грінченка для киян. Учні та вчителі змогли отримати вичерпну інформацію про наш навчальний заклад, характеристики напрямів, спеціальностей та спеціалізацій. Викладачі кафедри провели екскурсію університетом та ознайомили гостей з мистецтвом перекладу та професією перекладача.





9 грудня 2014 р. об **11.50** [Шерон Ворден](#), професор з Канади, яка зараз працює у Криворізькому педагогічному університеті, провела для викладачів, студентів 4 курсу, магістрів та аспірантів семінар "[Лінгвістичний аналіз тексту](#)". На зустрічі були також присутні студенти та викладачі [Університетського коледжу](#).









Студенти напряму підготовки ["Філологія \(Переклад\)"](#) не лише відвідують аудиторні заняття, але також здійснюють і наукові дослідження. **02 грудня 2014 року** об **11.50** відбувся круглий стіл **«Сучасні проблеми перекладознавства»**, де студенти змогли обговорити власні наукові дослідження, вислухати думки та поради своїх однокурсників, а також професорсько-викладацького складу.









12 листопада відбувся концерт до Дня студента. Кафедра привітала студентів та викладачів чудовим емоційним танцем.



Привітання від кафедри





Студенти та викладачі інституту

[Більше про захід](#)

10 листопада 2014 року відбулася презентація нового навчального посібника "Move ahead with movies. Part II", укладеного доцентами кафедри **Гайдаш А.В.** та **Редькою І.А.**, а також викладачами кафедри **Безпаловою Н.П.** та **Климчук Ю.В.**



на фото: Климчук Ю.В., Редька І. А.

Вітаємо **Дзюбенко Оксану Михайлівну**

з успішним захистом кандидатської дисертації на тему: *"Концепт НАВЧАННЯ у латинській, українській та англійській мовах"* 10.02.15 - загальне мовознавство. Захист відбувся **17 жовтня** в Інституті філології Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

21 жовтня відбулася наукова конференція **«Сучасний Кіплінг — нові акценти інтерпретації»**.

В конференції взяли участь доповідачі із Великої Британії та України.



На фото: Василюк Сергій Юрійович, Чернишенко Володимир Олександрович, Джон Вокер, Єременко Олена Володимирівна



На фото: Джон Вокер, почесний бібліотекар Кіплінгівського Товариства





На фото: Ян Шапіро



На фото: Джугастрянська Юлія



На фото: учасники та гості конференції
